



## ΚΟΣΜΙΑ ΚΑΙ... ΜΗ

Γράφει και επιμελείται ο Γιώργος Χατζηβασιλίας

ΟΠΟΥ ΔΕΝ ΠΙΠΤΕΙ ΛΟΓΟΣ, ΠΙΠΤΕΙ ΡΑΒΔΟΣ!

# Τα «λευκά σκουπίδια» τιμώρησαν το αμερικανικό κατεστημένο...

**Ο** άθλιος, αδαής, επικίνδυνος, αμερικανικός απασχόλητος κλόουν και πλήρους απασχόλητος ψυχοπαθής, Ντόναλντ Τραμπ, σύμφωνα με τον Αμερικανό κινηματογραφιστή και συγγραφέα, Μάικλ Μουρ, είναι πια ο 45ος πρόεδρος των ΗΠΑ. Ο ένας από τους δύο αντιπαθέστερους υποψηφίους σε προεδρικές εκλογές στις ΗΠΑ έκανε την έκπληξη και η ανθρωπότητα αγωνιά επειδή ένας απρόβλεπτος θα έχει το δάχτυλο στο κουμπί των πυρηνικών όπλων.

Δεν συμμερίζομαι ούτε την αγωνία της ανθρωπότητας για τη νίκη του Τραμπ, ούτε τους πανηγυρισμούς των ακροδεξιών που τους περιμένει μεγάλη απογοήτευση. Δεν ήταν δα και η μεγάλη έκπληξη η νίκη του Τραμπ, αφού σχεδόν το 70% του συνόλου των ψηφοφόρων πιστεύουν ότι η Χίλαρι Κλίντον είναι αναξιόπιστη και ανέντιμη.

Ήταν έκπληξη, ίσως, γι' αυτούς που συνεχίζουν να πιστεύουν τις σημμένες δημοσκοπήσεις για να εξαπατούν τους ανίδεους. Στα ελληνικά κανάλια τηλεόρασης άκουσα μερικές ώρες πριν

κλείσουν οι κάλπες την πρόβλεψη ότι η Χίλαρι Κλίντον είχε εξασφαλίσει τους 268 από 270 εκλέκτορες που χρειαζόταν για να κατοικήσει ξανά στον Λευκό Οίκο, ενώ τελικά είχε μόνο 228!

Αποψή μου είναι πως ο Τραμπ δεν θα εφαρμόσει τα τρελά που έλεγε για να κερδίζει ψηφοφόρους, αλλά και αν τολμήσει να πάρει καταστροφικές αποφάσεις, το αμερικανικό Σύνταγμα περιέχει δικλείδες ασφαλείας για την αποπομπή του Προέδρου, από το Κογκρέσο. Όπως έγινε με τον Νίξον και παρά λίγο να επαναληφθεί με τον Κλίντον.

Αυτό δεν σημαίνει πως ο Τραμπ δεν μπορεί να πάρει πολύ σημαντικές αποφάσεις, όπως για την εναντίωσή του στο ΤΤΙΡ και άλλων εμπορικών συμφωνιών που διέλυσαν την εργατική τάξη σε αμερικανικές πολιτείες. Ο Τραμπ, είχε απειλήσει την Ford πως αν κλείσει το εργοστάσιο στο Μίσιγκαν και μεταφέρει τη δραστηριότητά της στο Μεξικό, θα βάλει φόρο 35% σε όλα τα αυτοκίνητα που θα επανεισάγονται στις ΗΠΑ. Ο Τραμπ ίσως εφαρμόσει και την υπόσχεσή του να μειώσει τον φόρο

εταιρειών στο 15% για να χρεοκοπήσει μια ώρα ενωρίτερα τη χώρα του που χρωστά δεκάδες τρις, ενώ ο ίδιος δεν πληρώνει φόρους...

Ο Τραμπ ίσως προσπαθήσει να έρθει σε συμβιβασμό με τον Βλαντίμιρ Πούτιν, ενώ θα αυξήσει την πίεση στο Ισλαμικό Κράτος και δεν πιστεύω να αντιμετωπίσει αντιρρήσεις, εκτός από την Γερμανία και τους νεοναζί στην Ουκρανία.

Για την νίκη του Τραμπ γράφτηκαν και ακούστηκαν πολλές αναλύσεις, αλλά πιστεύω πως το πρωτοσέλιδο του «Κόσμου» την περασμένη Παρασκευή, έπιασε τέλεια το μήνυμα των αμερικανικών εκλογών: «Η εκδίκση των φτωχών».

Πραγματικά, τα εκατομμύρια «λευκά σκουπίδια» (white trash) στις ΗΠΑ, εργαζόμενοι που έχασαν τις δουλειές τους και εκατομμύρια άλλοι που εργάζονται για μερικά δολάρια, βρήκαν την ευκαιρία να τιμωρήσουν το αμερικανικό κατεστημένο, όπως έκαναν οι Βρετανοί με το Brexit. Ο νεοφιλελευθερισμός και η απληστία του κατεστημένου οδη-

γούν τους καταπιεσμένους πολίτες στην άκρα δεξιά, όπως συνέβη με τον Χίτλερ και τον Μουσολίνι, αφού η αριστερά και κεντροαριστερά είναι διαλυμένη παρέλαση...

Σαν παράδειγμα αναφέρω το γεγονός ότι η κα Κλίντον -πριν γίνει πολιτικός- ήταν επί 8 χρόνια αμειβόμενο στέλεχος στο Δ.Σ. της εταιρείας Wallmark που έχει καταστρέψει τα συνδικάτα, τα μεροκάματα και τα δικαιώματα. Μετά έπαιρνε \$225.000 για κάθε ομιλία της από την Goldman Sachs που ήταν στον πυρήνα της κρίσης, της φούσκας της Wall Street και της ελληνικής κρίσης. Οχι και έκπληξη, λοιπόν, η νίκη του Τραμπ!

Ας μη βιαστούμε, λοιπόν, να βγάλουμε συμπεράσματα για τον πρόεδρο Τραμπ, που το αξίωμά του και μόνο θα τον κάνει πιο σοβαρό, εκτός από το γεγονός πως οι αποφάσεις του θα πρέπει να εγκριθούν από το Κογκρέσο. Εστω και αν το ελέγχουν οι Ρεπουμπλικανοί.

### Συγχαρητήρια!

Τα πιο θεμά συγχαρητήριά μας αξίζει η άξια και δημοφιλέστατη, Σοφία Κώτση, που το περασμένο Σάββατο κέρδισε πανηγυρικά την πολιτειακή βουλευτική έδρα Καντερμπερι.

Η νίκη της αυτή είναι επιβράβευση της σκληρής δουλειάς της για το Εργατικό Κόμμα και ασφαλώς είναι η αρχή για μεγαλύτερα ακόμη επιτεύγματα.

Η ομογένεια στην Αυστραλία έχει κάθε λόγο να είναι υπερήφανη για τους ελληνικής καταγωγής πολιτικούς που διαπρέπουν σε όλα τα κόμματα και η Σοφία «μας» είναι ασφαλώς από τους/τις πιο αγαπημένους της.

### Οργή για τον Ψυχάρη στο ΔΟΛ

Η ψευτιά έχει κοντά πόδια και η αλήθεια πάντα θριαμβεύει τελικά. Όπως συμβαίνει με το σάλο που προκάλεσαν οι υποστηρικτές των καναλαρχών για να προστατέψουν δήθεν την ελευθερία της ενημέρωσης και τους εργαζόμενους στα ΜΜΕ, από την κυβέρνηση Τσίπρα..

Διαβάστε, λοιπόν, την αλήθεια για να είστε ενημερωμένοι:

ΤΕΣΣΕΡΙΣ μήνες απλήρωτοι είναι οι εργαζόμενοι στο Δημοσιογραφικό Οργανισμό Λαμπράκη, Ιούλιο, Αύγουστο, Σεπτέμβριο και Οκτώβριο, γι' αυτό στην πρόσφατη συνέλευση των εργαζομένων του ξεχειλίξε η οργή αλλά και η απογοήτευση.

Στο μεταξύ, συγκέντρωση έξω από τα γραφεία του εκδοτικού ομίλου «Πήγασος» του Γιώργου Μπόμπολα στο Χαλάνδρι πραγματοποιήσαν οι εργαζόμενοι του Mega, που παραμένουν απλήρωτοι για ΕΠΤΑ μήνες

αντιμετωπίζοντας πλέον σοβαρά προβλήματα επιβίωσης.

Οι τεχνικοί και διοικητικοί υπάλληλοι του Mega προχώρησαν σε κινητοποίηση έξω από τα γραφεία του ΔΟΛ, αλλά και έξω από το κτίριο της «Motor Oil» συμπεριφέροντων Βαρδινογιάννη.

Και θέλουν 16 τηλεοπτικά κανάλια οι αθεόφοβοι υποστηρικτές της διαπλοκής, που θα λειτουργούν με θαλασσοδάνεια και απλήρωτους εργαζόμενους για το... καλό μας! Τώρα, φίλοι μου, θα ξέρετε πότε διαβάσετε και θ' ακούτε μπουρδες...

### Και τζάμπα σύνεδροι!

Πριν τους τζάμπα τουρίστες του ΣΑΕ, ο δικομματισμός στην Ελλάδα είχε ανακαλύψει τους... τζάμπα σύνεδρους, σύμφωνα με αυτά που άκουσα στις εργασίες της κοινοβουλευτικής επιτροπής για τα δάνεια των κομμάτων.

Τόσο ο εκπρόσωπος της Νέας Δημοκρατίας, Θανάσης Σκορδός, γενικός διευθυντής της Νέας Δημοκρατίας από τον Ιούλιο του 2010 έως τον Ιούνιο του 2012, όσο και ο γενικός διευθυντής του ΠΑΣΟΚ από τον Μάρτιο του 2012 μέχρι σήμερα, Νικόλαος Σαλαγιάννης, ομολόγησαν σημεία και τέρατα.

Οτι δηλαδή, εκτός από τα εκατομμύρια ευρώ των κρατικών επιδοτήσεων, σπατάλησαν συνολικά και 400 εκατομμύρια ευρώ που δανείστηκαν σε χαρές και πανηγύρια! Όπως τα έξοδα μεταφοράς, στέγασης και σίτισης χιλιάδων οπαδών τους στην Ελλάδα και από όλο τον κόσμο στα κομματικά συνέδριά τους!

Και οι ίδιοι άνθρωποι που δεν μπορούσαν να διαχειριστούν τα οικονομικά των κομμάτων τους, λένε ότι μπο-



ρούν να σώσουν την οικονομία της Ελλάδας. Το χειρότερο; Υπάρχουν αφελείς που το πιστεύουν!

### Καλό!

Η ζηλιάρη γυναίκα ξυπνά απότομα τον άντρα της που κοιμάται δίπλα της και του φωνάζει:

- Ονειρεύτηκα ότι ήσουν με μια όμορφη ξανθιά. Παλιάνθρωπε! Σα δε ντρέπεσαι. Δεν με λυπάσαι καθόλου;

- Μα ήταν λες όνειρο.  
- Ναι όνειρο, όταν όμως σκέπτομαι τι κάνεις μέσα στα όνειρά μου, φαντάζομαι τι θα μπορούσες να κάνεις εσύ στα δικά σου!

### Ακόμη ένα:

Μια μέρα ένας άντρας λέει πονηρά στην γυναίκα του:

- Αγάπη μου, λέω να αλλάξουμε στάση σήμερα.

Και του απαντάει η γυναίκα του :

- Ωραία ιδέα. Εσύ θα σιδερώσεις και εγώ θα πίνω μπύρες και θα δώ το ματς.